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considera el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica que 
las acciones realizadas desde su consejería para procurar que 
disminuyan los ataques de lobo en La Rioja han servido para su fin. 
 Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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el retorno de riojanos en el exterior. 
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INTERPELACIONES 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de septiembre de 2021, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite la siguiente iniciativa y ordenar 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.  
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 10 de septiembre de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/INTE-0474 - 1015691. Interpelación relativa a la política general del Gobierno en materia del Servicio 
Riojano de Salud. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida y como portavoz del Grupo 
Parlamentario Mixto, de acuerdo con lo establecido en los artículos 136 y siguientes del Reglamento del 
Parlamento de La Rioja, formula la siguiente interpelación al Gobierno de La Rioja en relación con la política 
general del Gobierno en materia del Servicio Riojano de Salud. 
 Logroño, 1 de septiembre de 2021. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 
 

PREGUNTAS ORALES EN PLENO 
 
 La Mesa del Parlamento de La Rioja, en reunión celebrada el día 9 de septiembre de 2021, de conformidad 
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, ha acordado admitir a trámite las siguientes iniciativas y 
ordenar la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento. 
 En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dispongo 
su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de La Rioja. 
 Logroño, 10 de septiembre de 2021. El presidente del Parlamento: Jesús María García García. 
 
 

10L/POP-1987 - 1015694. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones que va a tomar el 
Gobierno para asegurar el acceso a los servicios financieros de los habitantes de nuestra región, especialmente 
ante el cierre masivo de oficinas bancarias en el mundo rural. 

  Henar Moreno Martínez ‒ Grupo Parlamentario Mixto. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Henar Moreno Martínez, en representación de la Sección de Izquierda Unida en el Grupo Parlamentario 
Mixto y como su portavoz, en virtud de los artículos 141 y siguientes del Reglamento del Parlamento de 
La Rioja, presenta la siguiente pregunta oral al Gobierno de La Rioja para su debate en Pleno:  

 ¿Qué acciones va a tomar el Gobierno para asegurar el acceso a los servicios financieros de los habitantes 
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de nuestra región, especialmente ante el cierre masivo de oficinas bancarias en el mundo rural? 
 Logroño, 3 de septiembre de 2021. La portavoz del Grupo Parlamentario Mixto: Henar Moreno Martínez. 
 
 

10L/POP-1988 - 1015697. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si informará voluntariamente la 
presidenta al titular del Juzgado de Instrucción n.º 7 de Zaragoza del contenido de las respuestas efectuadas a 
las preguntas orales en Pleno 10L/POP-1625, 10L/POP-1626, 10L/POP-1627 y a la solicitud de información 
10L/SIDl-0661 para colaborar con la justicia en el esclarecimiento de la causa que está instruyendo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Informará voluntariamente la presidenta al titular del Juzgado de Instrucción n.º 7 de Zaragoza del contenido 
de las respuestas efectuadas a las preguntas orales en Pleno 10L/POP-1625, 10L/POP-1626, 10L/POP-1627 y a la 
solicitud de información 10L/SIDl-0661 para colaborar con la justicia en el esclarecimiento de la causa que está 
instruyendo? 
 Logroño, 3 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-1989 - 1015698. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si solicitará la presidenta del 
Gobierno comparecer de manera voluntaria ante el titular del Juzgado n.º 7 de Zaragoza para colaborar con la 
justicia en el esclarecimiento de la causa que está instruyendo. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Solicitará la presidenta del Gobierno comparecer de manera voluntaria ante el titular del Juzgado n.º 7 de 
Zaragoza para colaborar con la justicia en el esclarecimiento de la causa que está instruyendo? 
 Logroño, 3 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-1990 - 1015699. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué miembro del Gobierno 
de la nación solicitó a la presidenta de la Comunidad Autónoma de La Rioja que atendiera en los servicios 
sanitarios públicos de La Rioja a Brahim Gali, en relación con las respuestas a las preguntas orales en 
Pleno 10L/POP-1625, 10L/POP-1626, 10L/POP-1627 y la solicitud de información 10L/SIDI-0661. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
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Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 En relación con las respuestas a las preguntas orales en Pleno 10L/POP-1625, 10L/POP-1626, 10L/POP-1627 
y la solicitud de información 10L/SIDI-0661, ¿qué miembro del Gobierno de la nación solicitó a la presidenta de la 
Comunidad Autónoma de La Rioja que atendiera en los servicios sanitarios públicos de La Rioja a Brahim Gali? 
 Logroño, 3 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-1991 - 1015723. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si comparte la consejera de Salud 
la opinión de la presidenta del Gobierno acerca de que el anuncio de la puesta en funcionamiento de cinco 
vehículos de intervención rápida (VIR) sirvió para dar tranquilidad a los profesionales sanitarios de la Atención 
Primaria de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Comparte la consejera de Salud la opinión de la presidenta del Gobierno acerca de que el anuncio de la puesta 
en funcionamiento de cinco VIR sirvió para dar tranquilidad a los profesionales sanitarios de la Atención Primaria de 
La Rioja? 
 Logroño, 3 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-1992 - 1015724. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si comparte la consejera de Salud 
la opinión de la presidenta del Gobierno acerca de que el anuncio de la puesta en funcionamiento de cinco 
vehículos de intervención rápida (VIR) tenía como fin dar tranquilidad a los profesionales sanitarios de la 
Atención Primaria de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Comparte la consejera de Salud la opinión de la presidenta del Gobierno acerca de que el anuncio de la 
puesta en funcionamiento de cinco VIR tenía como fin dar tranquilidad a los profesionales sanitarios de la 
Atención Primaria de La Rioja? 
 Logroño, 3 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-1993 - 1015725. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree la consejera de Salud 
que es un buen método para tranquilizar a los profesionales de la sanidad riojana realizar un anuncio de la 
puesta en funcionamiento de cinco vehículos de intervención rápida (VIR) que finalmente, según el propio 
Gobierno, solo prestaron su servicio 24 horas. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree la consejera de Salud que es un buen método para tranquilizar a los profesionales de la sanidad 
riojana realizar un anuncio de la puesta en funcionamiento de cinco VIR que finalmente, según el propio 
Gobierno, solo prestaron su servicio 24 horas? 
 Logroño, 3 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-1994 - 1015748. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si podrán ir a clase en las nuevas 
instalaciones del CEIP Gonzalo de Berceo los alumnos de ESO de Villamediana de Iregua en el mes de 
septiembre de 2021. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Podrán ir a clase en las nuevas instalaciones del CEIP Gonzalo de Berceo los alumnos de ESO de 
Villamediana de Iregua en el mes de septiembre de 2021? 
 Logroño, 3 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido 
Martínez. 
 
 

10L/POP-1995 - 1015750. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja 
la evolución de los datos del paro en nuestra comunidad. 

  Víctor Manuel Royo Jaime ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Víctor Manuel Royo Jaime, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la evolución de los datos del paro en nuestra comunidad? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Víctor Manuel Royo 
Jaime. 
 
 

10L/POP-1996 - 1015751. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la valoración que realiza el Gobierno 
de La Rioja de los últimos datos de paro actualizados en La Rioja. 

  Víctor Manuel Royo Jaime ‒ Grupo Parlamentario Socialista. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Víctor Manuel Royo Jaime, diputado del Grupo Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dispuesto 
en el vigente Reglamento del Parlamento de La Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comunidad 
Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta oral en Pleno: 
 ¿Qué valoración realiza el Gobierno de La Rioja de los últimos datos de paro actualizados en La Rioja? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Socialista: Víctor Manuel Royo 
Jaime. 
 
 

10L/POP-1997 - 1015755. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la fecha en que tiene prevista la 
Consejería de Salud alcanzar la "inmunidad de grupo" real, ajustada a las nuevas variantes del virus, frente a la 
COVID-19. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿En qué fecha tiene prevista la Consejería de Salud alcanzar la "inmunidad de grupo" real, ajustada a las nuevas 
variantes del virus, frente a la COVID-19? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-1998 - 1015756. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene previsto el Gobierno de 
La Rioja incorporar al Proyecto de Ley de Presupuestos de 2022 alguna de las propuestas de resolución 
presentadas por la oposición en el Pleno sobre el estado de la región. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Tiene previsto el Gobierno de La Rioja incorporar al Proyecto de Ley de Presupuestos de 2022 alguna de las 
propuestas de resolución presentadas por la oposición en el Pleno sobre el estado de la región? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-1999 - 1015757. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si la previsible negociación de los 
Presupuestos de 2022 con su socia de Izquierda Unida es la causa de que no se vayan a incorporar al proyecto 
del Gobierno las propuestas de resolución presentadas por la oposición en el debate del estado de la región. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿La previsible negociación de los Presupuestos de 2022 con su socia de Izquierda Unida es la causa de que 
no se vayan a incorporar al proyecto del Gobierno las propuestas de resolución presentadas por la oposición en el 
debate del estado de la región? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2000 - 1015758. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si tiene prevista alguna medida 
específica el Gobierno de La Rioja dirigida a los empresarios de salas de fiestas y discotecas, que llevan 
dieciocho meses sin actividad. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Tiene prevista alguna medida específica el Gobierno de La Rioja dirigida a los empresarios de salas de 
fiestas y discotecas, que llevan dieciocho meses sin actividad? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2001 - 1015759. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué está haciendo el Gobierno para 
disminuir el número de mujeres desempleadas. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué está haciendo el Gobierno para disminuir el número de mujeres desempleadas? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2002 - 1015760. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué está haciendo el Gobierno para 
disminuir el número de jóvenes desempleados. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
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Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué está haciendo el Gobierno para disminuir el número de jóvenes desempleados? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2003 - 1015761. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está precarizando el mercado de 
trabajo el Gobierno progresista riojano si el empleo temporal crece cinco veces más que el indefinido. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 Si el empleo temporal crece cinco veces más que el indefinido, ¿está precarizando el mercado de trabajo 
el Gobierno progresista riojano? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2004 - 1015762. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si se plantea el Gobierno de La Rioja 
suprimir los impuestos propios, con los que recaudó 12 millones de euros en el año 2020. 

  Jesús Ángel Garrido Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Jesús Ángel Garrido Martínez, portavoz del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en 
los artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Se plantea el Gobierno de La Rioja suprimir los impuestos propios, con los que recaudó 12 millones de euros 
en el año 2020? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. El portavoz del Grupo Parlamentario Popular: Jesús Ángel Garrido Martínez. 
 
 

10L/POP-2005 - 1015763. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si prevén, desde la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población, que tengamos una reducción en el número de 
perceptores riojanos de la PAC una vez que entre en vigor la nueva normativa. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Prevén, desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población, que tengamos 
una reducción en el número de perceptores riojanos de la PAC una vez entre en vigor la nueva normativa? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
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10L/POP-2006 - 1015764. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo van a ayudar, desde la 
Consejería de Sostenibilidad y Transición Ecológica, a las entidades locales para hacer frente al nuevo impuesto 
sobre depósito de residuos en vertedero, que previsiblemente aumentará el coste a pagar por los ayuntamientos 
al prestar este servicio a los ciudadanos. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo van a ayudar, desde la Consejería de Sostenibilidad y Transición Ecológica, a las entidades locales para 
hacer frente al nuevo impuesto sobre depósito de residuos en vertedero, que previsiblemente aumentará el coste a 
pagar por los ayuntamientos al prestar este servicio a los ciudadanos? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2007 - 1015765. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué le parece al Gobierno de 
La Rioja que el Gobierno de España tenga que comprar la leche a Portugal por no ser capaz de cumplir con la 
ley de la cadena alimentaria. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué le parece al Gobierno de La Rioja que el Gobierno de España tenga que comprar la leche a Portugal por 
no ser capaz de cumplir con la ley de la cadena alimentaria? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2008 - 1015766. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo pretende el Gobierno de 
La Rioja hacer cumplir la ley de la cadena alimentaria. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo pretende el Gobierno de La Rioja hacer cumplir la ley de la cadena alimentaria? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2009 - 1015767. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuáles han sido las subvenciones 
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recibidas por las bodegas de La Rioja impulsadas durante los últimos cinco años por el Gobierno de La Rioja. 
  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuáles han sido las subvenciones recibidas por las bodegas de La Rioja impulsadas durante los últimos cinco 
años por el Gobierno de La Rioja? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2010 - 1015768. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones concretas que se han 
realizado desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población para que 
disminuyan los ataques de lobo en La Rioja. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué acciones concretas se han realizado desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, 
Territorio y Población para que disminuyan los ataques de lobo en La Rioja? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2011 - 1015769. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que las acciones realizadas desde su consejería 
para procurar que disminuyan los ataques de lobo en La Rioja han servido para su fin. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Considera la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población que las acciones 
realizadas desde su consejería para procurar que disminuyan los ataques de lobo en La Rioja han servido 
para su fin? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2012 - 1015770. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las acciones concretas que se han 
realizado desde la Consejería de Sostenibilidad y Transición Ecológica para que disminuyan los ataques de lobo 
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en La Rioja. 
  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué acciones concretas se han realizado desde la Consejería de Sostenibilidad y Transición Ecológica para 
que disminuyan los ataques de lobo en La Rioja? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2013 - 1015771. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si considera el consejero de 
Sostenibilidad y Transición Ecológica que las acciones realizadas desde su consejería para procurar que 
disminuyan los ataques de lobo en La Rioja han servido para su fin. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Considera el consejero de Sostenibilidad y Transición Ecológica que las acciones realizadas desde su 
consejería para procurar que disminuyan los ataques de lobo en La Rioja han servido para su fin? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2014 - 1015772. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si piensa el Gobierno de La Rioja 
consensuar con las OPA la postura oficial de nuestra comunidad autónoma frente a la problemática del lobo. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Piensa el Gobierno de La Rioja consensuar con las OPA la postura oficial de nuestra comunidad autónoma 
frente a la problemática del lobo? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2015 - 1015773. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cuánto costará al Gobierno de 
La Rioja la colaboración de la Fundación Entretantos en la Mesa de la Ganadería Extensiva y el Lobo. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
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A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuánto costará al Gobierno de La Rioja la colaboración de la Fundación Entretantos en la Mesa de la 
Ganadería Extensiva y el Lobo? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2016 - 1015774. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población acerca de la definición o concepto de agricultor 
profesional que el Ministerio de Agricultura propone para el Plan Estratégico Nacional para la nueva PAC. 

  Noemí Manzanos Martínez ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Noemí Manzanos Martínez, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opina la consejera de Agricultura, Ganadería, Mundo Rural, Territorio y Población acerca de la definición 
o concepto de agricultor profesional que el Ministerio de Agricultura propone para el Plan Estratégico Nacional para 
la nueva PAC? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Noemí Manzanos Martínez. 
 
 

10L/POP-2017 - 1015775. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué va a hacer el Gobierno de 
La Rioja para evitar la proliferación de los "botellones" que se están produciendo en diversos puntos de nuestra 
región, especialmente en Logroño, y que se han convertido en un terrible problema de salud pública, sobre todo 
para la juventud. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué va a hacer el Gobierno de La Rioja para evitar la proliferación de los "botellones" que se están 
produciendo en diversos puntos de nuestra región, especialmente en Logroño, y que se han convertido en un 
terrible problema de salud pública, sobre todo para la juventud? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 

10L/POP-2018 - 1015776. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja que 
las medidas covid que ha impuesto respecto al ocio nocturno están haciendo proliferar los botellones en el 
conjunto de nuestra región. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 



 
 
 
Serie B / Número 178 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Página 6759
 14 de septiembre de 2021 
 
 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que las medidas covid que ha impuesto respecto al ocio nocturno están haciendo 
proliferar los botellones en el conjunto de nuestra región? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 

10L/POP-2019 - 1015777. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si cree el Gobierno de La Rioja que 
los empresarios del ocio nocturno necesitan más ayudas tras verse gravemente perjudicados por las medidas 
covid impuestas por el Ejecutivo respecto a los horarios de cierre. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cree el Gobierno de La Rioja que los empresarios del ocio nocturno necesitan más ayudas tras verse 
gravemente perjudicados por las medidas covid impuestas por el Ejecutivo respecto a los horarios de cierre? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 

10L/POP-2020 - 1015778. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a cómo valora el Gobierno de La Rioja 
la dinamización veraniega de la estación de Valdezcaray durante los dos últimos veranos tras el anuncio que 
hizo el propio Ejecutivo en febrero de 2020. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cómo valora el Gobierno de La Rioja la dinamización veraniega de la estación de Valdezcaray durante los dos 
últimos veranos tras el anuncio que hizo el propio Ejecutivo en febrero de 2020? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 

10L/POP-2021 - 1015779. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al importe de la inversión del Gobierno 
de La Rioja en la dinamización veraniega de Valdezcaray en los dos últimos veranos. 

  Diego Antonio Bengoa de la Cruz ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Diego Bengoa de la Cruz, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
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artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Cuál es el importe de la inversión del Gobierno de La Rioja en la dinamización veraniega de Valdezcaray en 
los dos últimos veranos? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Diego Bengoa de la Cruz. 
 
 

10L/POP-2022 - 1015780. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es cierto que el Seris ha realizado 
una purga entre el profesorado de la Escuela de Enfermería, como sostienen varias personas vinculadas a esa 
escuela. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es cierto que el Seris ha realizado una purga entre el profesorado de la Escuela de Enfermería, como sostienen 
varias personas vinculadas a esa escuela? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-2023 - 1015781. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es cierto que el Seris está 
ofreciendo contratos casi mileuristas al profesorado de la Escuela de Enfermería, como sostienen varias 
personas vinculadas. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es cierto que el Seris está ofreciendo contratos casi mileuristas al profesorado de la Escuela de Enfermería, 
como sostienen varias personas vinculadas? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-2024 - 1015782. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si es cierto que el Seris está 
ofreciendo contratos insensibles y temporales al profesorado de la Escuela de Enfermería, como sostienen 
varias personas vinculadas. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
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Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Es cierto que el Seris está ofreciendo contratos insensibles y temporales al profesorado de la Escuela de 
Enfermería, como sostienen varias personas vinculadas? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-2025 - 1015783. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué se ha destituido al director 
de la Escuela de Enfermería de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué se ha destituido al director de la Escuela de Enfermería de La Rioja? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-2026 - 1015784. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a por qué se ha destituido a la jefa de 
estudios de la Escuela de Enfermería de La Rioja. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Por qué se ha destituido a la jefa de estudios de la Escuela de Enfermería de La Rioja? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-2027 - 1015785. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a qué opina el Gobierno de la dimisión 
de un veterano y reconocido profesor de la Escuela de Enfermería. 

  Carlos Cuevas Villoslada ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Carlos Cuevas Villoslada, diputado del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Qué opina el Gobierno de la dimisión de un veterano y reconocido profesor de la Escuela de Enfermería? 
 Logroño, 6 de septiembre de 2021. El diputado del Grupo Parlamentario Popular: Carlos Cuevas Villoslada. 
 
 

10L/POP-2029 - 1015921. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si está satisfecho el Gobierno de 
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La Rioja con la gestión realizada para el retorno de riojanos en el exterior. 
  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Está satisfecho el Gobierno de La Rioja con la gestión realizada para el retorno de riojanos en el exterior? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-2030 - 1015927. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha avanzado el Gobierno de 
La Rioja en los dos últimos años en la implantación de un modelo sociosanitario. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Ha avanzado el Gobierno de La Rioja en los dos últimos años en la implantación de un modelo sociosanitario? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 

10L/POP-2031 - 1015930. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si ha avanzado el Gobierno de 
La Rioja en los dos últimos años en la revisión de la red de servicios sociales. 

  María Begoña Martínez Arregui ‒ Grupo Parlamentario Popular. 
 

A la Mesa del Parlamento de La Rioja 
 Begoña Martínez Arregui, diputada del Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo previsto en los 
artículos 141 y concordantes del vigente Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta oral al 
Gobierno de La Rioja para su debate en el Pleno de la Cámara: 
 ¿Ha avanzado el Gobierno de La Rioja en los dos últimos años en la revisión de la red de servicios sociales? 
 Logroño, 7 de septiembre de 2021. La diputada del Grupo Parlamentario Popular: Begoña Martínez Arregui. 
 
 
 
 



 
 
 
Serie B / Número 178 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 178  
 14 de septiembre de 2021 
 
 
 

 

 
  



 
 
 
 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 
  
 
 
 

 

BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA 

 

Edita: Servicio de Publicaciones 

C/ Marqués de San Nicolás 111, 26001 Logroño 

Tfno. (+34) 941 20 40 33 – Ext. 2310 

Fax (+34) 941 21 00 40 

  

 

 

mailto:cmlasanta@parlamento-larioja.org
http://www.parlamento-larioja.org/

	INTERPELACIONES
	inte0474

	PREGUNTAS ORALES EN PLENO
	pop1987
	pop1988
	pop1989
	pop1990
	pop1991
	pop1992
	pop1993
	pop1994
	pop1995
	pop1996
	pop1997
	pop1998
	pop1999
	pop2000
	pop2001
	pop2002
	pop2003
	pop2004
	pop2005
	pop2006
	pop2007
	pop2008
	pop2009
	pop2010
	pop2011
	pop2012
	pop2013
	pop2014
	pop2015
	pop2016
	pop2017
	pop2018
	pop2019
	pop2020
	pop2021
	pop2022
	pop2023
	pop2024
	pop2025
	pop2026
	pop2027
	pop2029
	pop2030
	pop2031


		2021-09-14T14:25:31+0200
	Srv. Publicaciones




